



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – MEC
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense - Câmpus Araquari

RETIFICAÇÃO

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE – CÂMPUS ARAQUARI, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria 934/2013, de 11/03/2013, publicada no Diário Oficial da União de 13/03/2013, resolve RETIFICAR o art. 1º da Portaria nº 296/GAB/DG/CARA/IFC, de 03 de Outubro de 2014, como segue:

ONDE SE LÊ:

LOCALIZAR a servidora **BRUNA ARIANE DA SILVA**, CPF nº 050.310.419-19, ocupante do cargo de Técnico em Agropecuária, na Coordenação Geral de Produção, subordinado à Direção-geral do IFC – Câmpus Araquari.

LEIA-SE:

LOCALIZAR a servidora **BRUNA ARIANE DA SILVA**, CPF nº 050.310.419-19, ocupante do cargo de Técnico em Agropecuária, na Coordenação Geral de Produção - Bovinocultura, subordinado à Direção-geral do IFC – Câmpus Araquari.

Araquari, 09 de Fevereiro de 2015.

Jonas Cunha Espíndola

Diretor-Geral

Portaria nº. 934/2013 - DOU de 13/03/2013

IF Catarinense - Câmpus Araquari